WAY /A /YF 1,6 S Ao 2 gl pb g pb
D Jot 0399 (0) e plol (g3 digod (liw yuid
Ve gl b b OLOL ) b S P e o903 T P s ol

0300 ¥ ot gid 15 995 So5I1 51 vy S 99—

FaVolegity... gt 1y 6531 (2! 28 3 o (I

IPAE AT L I N N o g | 9 49 S95I1 3 (s 0us 4le (@

030 Y 0T cuwd &1y Blio O yls Jobb - Y

Yo ExY = d—[-(-M]=
—(—N) X (+8) = ~(HY) = () =

@ s o4l W g yhad Wi JSG ol 30 ¢ (O D ) S Jog R 49 9O 4999 ¢ W 11 S (59 45 1 alal G 51 — Y

o ¥ ST 00929

0303 1/ 0 (yoptii Jgua ) e il (—18) B T Eg0m0 9 (1A ) L T 0 30 Jolo &5 Wi o w0 08 90— F

0500 1/8 T390 (0 oF 0 33 Wi 2330 Coluwd 3 ¢ i 5 033 Fo ¢ (g0 o 2 31 51 - D

T35 g0 o s ikt @z ol SIlo IS 33+ 355 g0 TF Lot 30 39 0 3 Jolb> o wr 4 —F
031/

000 ) o il 415 5 Golud U Cullis Wb g3 42 g0 s> 4 - Y

A+ X8 =AY




0303 1/8 - asS Slud 1) 55330 d1gl) - Sl (53590 il ¥ b gl 31 (9 - wilaSo 45l 99— A

0505 1/0 + (W3 alod o 5970 (595 ) - M 39T Cwd 41 95 43, O 5be Jol> —4
Y+F+ (V)=

—"'V96= D}N‘/A oMj&f‘)’)Q’)éMbéﬁmf(w'—‘O
o ot g8 1y LT § g (99l (o0 P8 51 51 305 (g Z9) 09y S s W Ja0 g D oY g ¥ lusi b (&

4> 30 Wiy 99 0L (5198 (Slod « uwl (g3 0 3 53 g 4> 30 F 39580 g Jho YL 4> 30 1T (wgd 8 (s1gn slos — 1)

0403 | (WS wlod md 930 (595 ) § Cun

W P99 yaw (Slod ¢ Cuwl yao W 4> 40 B ¢ yaui 99 (Y 31 (K (19D Sbod g 42 30 +F e 90 Sbod (il — 1Y

o0 | § Cunl 4> 40

0309 ) + S 3t bl &1l b 1 I s> — 1Y
o ol & (Ggluwo —1 DS A s () S0 &y 8

0900 ) (& ¢ o). wilod yaduino 1y 99y Ol )be (o yob b (s —1F
.o,‘ug,waxﬁm+63—da_g |:|

&

sl —1 308 ¢ Cuo g g0 908 (i Iy [ ]

L] N “.
o L/u/.,vbd/ : o yioxe &Wdgf 48 510 9 Lol Jxe
» C

e 3,310 9929 T BB Sl g pldd 3> 4 (5 2 Tud ¢ S lg> 40



